

«Ох, опасный огонёк».

Пожарная безопасность для детей - один из важных вопросов, которому надо уделять внимание. В раннем возрасте закладываются основные навыки безопасного поведения.

Именно пожары часто возникают из-за детской шалости: любознательность малышей приводит их к играм со спичками.

Мы с детьми знакомимся с правилами пожарной безопасности, а так же дети узнали, кто такие "пожарники" и как выглядит "пожарная машина".



Вот немного того, что мы делали.

На примере сказки «Кошкин дом», из стихотворения К.

Чуковского «Путаница» дети узнали, что «спички это - не игрушка».

Дети не только слушали сказки, стихотворения, но в игровой форме знакомимся с правилами пожарной безопасности и правилами поведения при пожаре;

с работой пожарного, с теми предметами, из-за которых может возникнуть пожар (спички).



В родительских уголках была размещена информация по данной тематике, родителям раздали памятки о правилах пожарной безопасности.

Главной целью была задача довести до сведения детей и их родителей, что игра с огнём и несоблюдения правил безопасности может привести к большой трагедии.

Подготовила
воспитатель Сорокина Г.И.